

习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调

## 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 凝心聚力推动改革行稳致远

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

>> 详见四版 >>

## 县委常委会召开会议

张殿成主持会议并讲话

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张 帅)10月29日,县委常委会会议在县委常委会议室召开。县委书记张殿成主持会议并讲话。

会议传达学习了9月26日召开的中共中央政治局会议精神、习近平总书记对加强文化和自然遗产保护传承利用工作的重要指示精神,传达学习省委、市委常委会会议精神,研究我县贯彻落实意见;传达学习市委书记胡涛来我县调研时的讲话精神,研究我县落实工作。

会议强调,要聚焦主责主业,凝聚发展合力。学深悟透习近平总书记在中共十八届五中全会上的重要讲话精神,把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的科学判断和决策部署上来,逐条逐项把党中央、国务院关于稳增长的一揽子政策措施及省市各项工作要求研究透、落实好。领导干部要全力抓好分管领域工作,带动全县党员干部主动作为抓发展、拼经济,形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面。要精准谋划项目,全力向上争取。牢固树立“项目为王”理念,精准把握国家投资的新要求、中央企业项目投资的新方向、社会投资的新动向,

结合我县实际情况和发展需求,超前谋划研究,强化要素保障,扎实做好项目储备。要坚持精准发力,支撑经济发展。全力抓好运行监测,紧盯目标任务,逐条总结、逐项梳理,找出差距不足,拿出有效办法和管用措施,推动各项任务高质量完成。要不断强化助企服务,积极帮助企业解决急难愁盼问题,增强企业发展信心。要更好统筹发展和安全,抓实抓细抓严安全生产、生态环保、森林防火、信访稳定等底线工作,着力营造安全稳定的发展环境。

会议强调,要强化使命担当。深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,以推动文化繁荣为己任,传承延续自治县历史文脉,拓展文化遗产保护成果,使文化和自然遗产在新时代焕发新活力、绽放新光彩。要加强文化保护。严厉打击破坏、盗掘、走私等违法犯罪行为,坚决防止文化遗产遭受破坏。要抓好传承利用,持续做好非遗资源梳理挖掘、非遗名录建设,加强非遗传承人培养和传承基地建设、传习所建设,推动非遗生活化存续、内在化传承。要推动文旅融合。依托查海遗址,持续开展农文旅

融合,推动吃住行游娱购一体化发展。依托美丽乡村建设、新型城镇化建设,积极孵化融合发展新业态,激发文化消费新活力。

会议强调,全县上下要认真学习市委书记胡涛来我县调研时的讲话精神,聚焦各项目标任务,干字当头、勇于担当,坚决打好打赢全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚战。要坚定发展信心。充分发挥主观能动性,以发展的眼光看待问题、以发展的办法破解问题,全力推动县域经济社会高质量发展。要转变工作作风。全县各级领导干部,特别是“一把手”要发挥“头雁效应”,用行动为广大党员干部做出榜样、树立标杆。要突出求真务实,坚持出实策、鼓实劲、办实事,一切从实际出发、一切用事实说话、一切让实效检验。要积极开源节流。围绕招商引资、项目建设、向上争取、盘活资源、服务企业等工作内容,全力攻坚、主动作为,不断扩大经济增量。要树立“过紧日子”思想,强化审批管理,严控和压减“三公”经费及一般性支出,把有限的资金用好,提高资金使用效益。

会议还研究了其他事项。

## 我县今冬供热工作全面启动 供热进入热态运行阶段 系统温度逐步提升

本报讯(记者 王美娟)供热工作如一支“温度计”,测量百姓的幸福感和满意度,显示一座城市的民生温度。随着冷意袭人,冬季供热再次成为百姓关注的焦点。为全面提升供热质量,年初以来,县委、县政府高度重视,将供热质量提升工作列为全县“八大攻坚任务”之一,主要领导多次深入热源企业调研,制定了详尽的《2024—2025年度供热攻坚保供实施方案》,明确了目标和责任分工,提前布局、精心筹备、多措并举,用实际行动诠释了“以人民为中心”的发展理念,为供热工作的顺利开展奠定了坚实基础。

手里有煤心不慌,提前增储保运行。寒冬供热,首要考验的是能源供应。我县在热源运行和基础保障方面下足了功夫,提前开展煤炭储备工作,确保采暖期煤炭供应充足。今冬供热期,我县预计储煤总量7.5万吨,现已储煤4.5万吨,计划元旦前完成80%,春节前完成100%,供热能源供应得到有力保障。

疏通血管祛病根,冬病夏治保供暖。优秀的供热答卷非一日之功,需在平日里扎实备考,冬日来临方能从容应考。天寒地冻之时,“温暖防线”就是百姓的定心丸。上一个供热期结束后,相关部门及供热企业就积极开展供热“冬病夏治”整治工作,排查薄弱环节并列改造计划,坚持辨证施治、对症下药、标本兼治。我县已于10月10日完成对乌兰小区等24栋楼宇97个供热单元老旧管网改造工作,对其他30余处老旧管网进行了改造,分支管线改造约5.7公里,立杠改造约8.7公里;阀门改造385台;对高温网5处原漏泄点位进行加固改造,更换管路。(下转三版)

## 包峰在北京开展招商引资工作

本报讯 为贯彻落实省市冲刺四季度、决胜攻坚年有关部署,加快推动招商引资项目落地,近日,县长包峰带队到正大集团北京总部和国核投资有限公司洽谈推进重点项目。

在正大集团,包峰一行会见了正大集团农牧食品企业(中国区)副董事长姜陆林。双方就进一步加快推动正大百万头生猪全产业链项目建设有关事宜进行深入交流。包峰指出,当前,全县上下正在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,实施全面振兴新突破三年行动,着力打造现代化农业强县。正大集团与我县开展合作多年来,互动频频、基础良好、成效显著,有力推动了正大全产业链项目实现“种、养、加、销”一体化,并塑造为一二三产

深度融合项目的业内典范。包峰强调,县委、县政府将一如既往地为广大集团在我县投资发展创造良好环境,提供高效便捷的政务服务。希望正大集团不断深化产业链一体化发展,进一步做实做强“从农场到餐桌”的全产业链发展模式,加快一期项目收官和二期项目建设,积极整合利用我县畜牧资源,拓展多元化业务布局,为县域经济高质量发展赋能助力、互惠共赢。

姜陆林表示,阜新蒙古族自治县农牧资源丰富,产业基础独特,发展优势明显,为正大集团产业链一体化发展提供了良好机遇。正大集团对阜新蒙古族自治县未来发展前景充满信心,将继续加快推进在阜项目建设。希望双方携手并进,共同为推动农业

现代化贡献更多力量。

在国核投资有限公司,包峰一行会见了公司总经理王英智。双方围绕新能源产业布局及新能源装备制造项目进行了深入洽谈。包峰指出,阜新地区新能源产业基础良好、资源优势突出、发展路径新颖。目前,正在努力建设东北地区产业链最完整、技术最先进、产业配套最齐全、辐射带动力最强的陆上风电装备制造产业集群。希望国核投资有限公司立足央企定位,彰显央企担当,加快在阜投资项目进度,继续开拓发展新能源、新材料板块业务,与市县一道携手,为新能源产业升级、能源安全保障作出更大贡献。

县领导王宏春、杨树勇及有关县直部门负责人参加。(政府办)

## 爱护环境 美化家园



在 习近平新时代中国特色社会主义思想  
指引下 —— 新时代新作为新篇章